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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

 

ATA DA 107ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE ENGENHARIA ELÉTRICA

Aos dez dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, às nove horas e trinta e três minutos, no
ambiente virtual Google Meet, realizou-se a 107ª Reunião Ordinária do Colegiado da Engenharia Elétrica
(Coee) da Universidade Federal de Ouro Preto, presidida pela professora Aline Rocha de Assis (Deelt).
Além da presidente, es�veram presentes os professores Adam James Sargeant (Decea), Alexandre Magno
de Souza (Decsi), Carlos Henrique Nogueira de Resende Barbosa (Deelt), Harlei Miguel de Arruda Leite
(Decsi), Hugo Fonseca Araújo (Decea), Juvenil Siqueira de Oliveira Filho (Decea), Renan Fernandes Bastos
(Deelt) e a representante discente Nayane Vieira Resende Silva. Havendo quorum, a presidente deu início
aos trabalhos. I. Expediente. 1. Comunicações. A presidente informou sobre o desligamento dos alunos
por não renovação de matrícula, tendo apenas um pedido de reconsideração, o qual ela acatou e será
analisado em reunião do Congrad. II. Ordem do dia. 1. Alteração da Resolução de TCC. A presidente
apresentou a Resolução Coee nº 23/2022 que altera a Resolução Coee nº 11/2019 e dispõe sobre o
trabalho de conclusão de curso da Engenharia Elétrica, estabelecendo os prazos de apresentação para o
primeiro e segundo semestre le�vo de 2022, bem como a entrega digital de todos os arquivos de
controle. A proposta foi aprovada por unanimidade. 2. Aumento da carga horária do curso de 3660 horas
para 3700 horas, aumentando 40 horas em ATV100. Após reunião com o Núcleo de Apoio Pedagógico da
Prograd, que apontou baixa carga horária em ATV100 no novo Projeto Pedagógico do Curso, o que
deses�mula a realização de a�vidades como monitoria, iniciação cien�fica e afins, a presidente propos o
aumento de 35 para 75 horas, o que eleva a carga horária total do curso para 3700 horas, não
comprometendo a porcentagem referente à carga horária de extensão. A proposta foi aprovada por
unanimidade. 3. Inclusão da disciplina Projeto e Análise de Experimentos do Decsi como ele�va da
Engenharia Elétrica. A presidente apresentou a opinião do NDE quando à inclusão da disciplina, que após
consulta aos professores do departamento, foi contrária a inclusão. A proposta foi indeferida com oito
abstenções e um voto contrário, da professora Aline. 4. Requerimento dos discentes. a) Trancamento de
período do discente XX.X.8302. Foi concedida a palavra ao requerente para exposição inicial dos fatos
que, em tempo, também argumentou sobre o próximo ponto de pauta antes de se re�rar da sala. A
solicitação do discente foi deferida por unanimidade. b) Quebra de pré-requisito para alteração de
caráter de estágio não obrigatório para obrigatório do discente XX.X.8302. A solicitação do discente foi
deferida por unanimidade. c) Trancamento das disciplinas CEA502 e CSI203 do discente XX.X. 8140. A
solicitação do discente foi indeferida por seis votos contrários e três abstenções dos professores Juvenil
e Carlos Barbosa e a discente Nayane por apresentar jus�fica�vas conflituosas entre cada uma das
disciplinas. d) Trancamento da disciplina CEA583 do discente XX.X.8309. A professora Wendy Yadira Eras
Herrera (Deelt) entrou na sala às dez horas e trinta e três minutos. A solicitação do discente foi deferido
com sete abstenções e três votos favoráveis, dos professores Adam, Aline e Hugo. e) Trancamento de
disciplina CEA301 do discente XX.X.8085. A solicitação do discente foi indeferida com seis abstenções e
quatro votos contrários, dos professores Carlos, Aline, Renan e Adam, por falta de comprovação dos fatos
alegados. f) Trancamento de período do discente XX.X.8210. A solicitação do discente foi deferida com
cinco abstenções; dois votos contrários, dos professores Alexandre e Renan; e três votos favoráveis, dos
professores Hugo e Adam e a discente Nayane. g) Quebra de pré-requisito para estágio não-obrigatório
do discente XX.X.8146. A solicitação do discente foi deferido com sete votos favoráveis e duas
abstenções, dos professores Carlos Henrique e Alexandre. Nada mais havendo a se tratar, a presidente
encerrou a reunião às onze horas e vinte e oito minutos. Para constar, lavrou-se a presente ata, que,
aprovada, vai devidamente assinada pela presidente e a secretária do Coee.
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ALINE ROCHA DE ASSIS
Presidente

 

 

 

NAIRA MOTA ARAÚJO
Secretária

Documento assinado eletronicamente por Aline Rocha de Assis, COORDENADOR(A) DE CURSO DE
ENGENHARIA ELÉTRICA, em 05/12/2022, às 11:28, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Naira Mota Araujo, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO,
em 07/12/2022, às 10:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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